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Σήμερα είναι η Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης, μια παγκόσμια ημέρα προσευχής 

και διαλογισμού, όταν άνθρωποι από κάθε πνευματικό μονοπάτι συμμετέχουν 

σε μια καθολική έκκληση προς τη θεότητα χρησιμοποιώντας τη Μεγάλη 

Επίκληση. Εστιάζουν την επίκληση της ανθρωπότητας για το αναγκαίο φως, 

αγάπη και πνευματική διεύθυνση για την δημιουργία ενός δίκαιου, ενωμένου 

και ειρηνικού κόσμου. Η Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης γίνεται υπό την 

επιρροή της Πανσελήνου των Διδύμων, στην κορύφωση του ανώτερου 

διαλείμματος του πνευματικού έτους. Από το 1952, την ημέρα της 

πανσελήνου των Διδύμων γιορτάζεται και η Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης 

εστιασμένη στη Μεγάλη Επίκληση για την ενδυνάμωση της υποσυνείδητη 

έκκλησης της ανθρωπότητας για τον ερχομό ενός Παγκόσμιου Σωτήρα. Αυτή 

η πανσέληνος αποκαλείται και Φεστιβάλ της Ανθρωπότητας και ευνοεί την 

περαιτέρω τόνωση της Χριστικής αρχής που αφυπνίζεται στη συνείδηση 

εκατομμυρίων ανθρώπων ανά τον κόσμο. 

Η τακτική χρήση της Μεγάλης Επίκλησης βοηθά στον συντονισμό του νου και 

της καρδιάς με τον ήχο του Ερχόμενου και στην ευθυγράμμιση με «το κέντρο 

όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή», τη Σαμπάλλα, ενεργοποιώντας τη 

χορδή στα μύχια της ψυχής που είναι συντονισμένη με τη θεία συμφωνία και 

μας δίνει τη δύναμη να συνεχίσουμε να υπηρετούμε με δύναμη και σθένος. 

Εκφωνώντας τη Μεγάλη Επίκληση «ως εάν» εκπέμπεται από τα βάθη της 

ψυχής μας, παίρνουμε τη θέση μας στη χορωδία των ψυχών που αποκαλούμε 

πνευματική Ιεραρχία. Έτσι εξασφαλίζεται η άμεση και συνεχής εισροή της 

ενέργειας της Θέλησης για την αποκατάσταση του Σχεδίου στη γη και όσο 

περισσότερο προσεγγίζει η συνείδησή μας την ομαδική συνείδηση κατά την 

εκφώνηση της Μεγάλης Επίκλησης, τόσο περισσότερο συγχρονίζεται ο τόνος 

της ανθρωπότητας συγχρονίζεται με τον τόνο της Ιεραρχίας. Μας 

διαβεβαιώνουν ότι η ανταπόκριση της Σαμπάλλα θα είναι άμεση και δυναμική. 

Η αλληλεπίδραση αυτού του προτύπου αιτήματος-απόκρισης μπορεί να γίνει 

μια από τις σημαντικότερες δυνάμεις απελευθέρωσης για την ανθρωπότητα. 

Θα ξεκινήσουμε εκφωνώντας την προσαρμοσμένη Μεγάλη Επίκληση. Αυτή η 

εναλλακτική εκδοχή δημιουργήθηκε για να προσελκύσει όσο το δυνατόν 
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περισσότερους ανθρώπους με την μικρότερη δυνατή παρέμβαση στο 

βαθύτερο νόημα και τη μαντρική ισχύ της. Θα χρησιμοποιήσουμε την αρχική 

Μεγάλη Επίκληση αργότερα στο τέλος του διαλογισμού μας. 

Από την εστία του Φωτός μέσα από τη Διάνοια του Θεού 

Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 

Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 

Από την εστία της Αγάπης μέσα από την Καρδιά του Θεού 

Ας διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 

Είθε ο Ερχόμενος να γυρίσει στη Γη. 

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή 

Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις θελήσεις των ανθρώπων – 

Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν. 

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων 

Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί 

Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη. 

OM              OM               OM 

Τα προβλήματα του κόσμου προέρχονται από την ανθρωπότητα και πρέπει να 

τα λύσει η ανθρωπότητα. Στην πνευματική ζωή όμως έχει ουσία να 

γνωρίζουμε ότι δεν είμαστε μόνοι. Οι θείες ενέργειες αφθονούν και η έκκληση 

της Παγκόσμιας Ημέρας Επίκλησης είναι για την αποδέσμευση των ενεργειών 

που θα βοηθήσουν την ανθρωπότητα να δημιουργήσει τον νέο πολιτισμό. 

Στο βιβλίο Εσωτερική Αστρολογία της Αλίκης Μπέιλι, διαβάζουμε ότι οι 

Δίδυμοι υπό τους οποίους γίνεται η Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης, είναι από τα 

σημαντικότερα εκ των δώδεκα ζωδίων και «η επιρροή τους βρίσκεται πίσω 

από καθένα». Επιπλέον, οι Δίδυμοι αναμεταδίδουν «τη δύναμη που επιφέρει 

τις αναγκαίες μεταβολές για την εξέλιξη της Χριστικής συνείδησης σε 

οποιοδήποτε συγκεκριμένο σημείο του χρόνου και του χώρου. Είναι πάντα 

συναφής προς την ανάγκη». Αναλογιζόμενοι ότι αυτό είναι το Φεστιβάλ της 

Ανθρωπότητας, ποιες αλλαγές χρειάζονται για την εξέλιξη της Χριστικής 

αρχής στη μαζική συνείδηση σε αυτό το σημείο στο χρόνο και στο χώρο; 

Ποιες αλλαγές στην ανθρώπινη συνείδηση θα μπορούσαμε να αποδώσουμε 

κάπως στην επιρροή των Διδύμων; Εφόσον η ενέργεια των Διδύμων είναι 

«πάντα συναφής προς την ανάγκη», θα έπρεπε να παρατηρούμε 

ενδιαφέρουσες εξελίξεις στο χάος των καιρών μας, οι οποίες μπορεί να 

περνούν κυρίως απαρατήρητες από το κοινό, αλλά έχουν πραγματική 

πνευματική σημασία. 

Στα φυλλάδιο Στην Υπηρεσία του Σχεδίου που διατίθεται δωρεάν στον 

ιστότοπο του Λούσις Τραστ, το Θείο Σχέδιο χωρίζεται σε επτά πεδία 
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δραστηριότητας: Διακυβέρνηση, Θρησκεία, Εκπαίδευση, Επιστήμη, 

Φιλοσοφία, Ψυχολογία, Τέχνες και Πολιτισμός. Και ενώ συμβαίνουν θετικές 

αλλαγές σε όλα αυτά τα πεδία, ένας τομέας που φαίνεται να τυγχάνει 

λιγότερης προσοχής από ό,τι αξίζει από τους εσωτερικά σκεπτόμενους, είναι ο 

τομέας της φιλοσοφίας. Αυτό ίσως συμβαίνει επειδή τα βιβλία της Αλίκης 

Μπέιλι ταξινομούνται εξ’ ορισμού ως εσωτερική φιλοσοφία, έστω κι αν είναι 

ευθύνη όσων τα διαβάζουν να ανακαλύψουν το τμήμα του Σχεδίου με το 

οποίο αισθάνονται συνάφεια και στη συνέχεια να δημιουργήσουν 

σκεπτομορφές διαποτισμένες από το σχέδιο ως υπηρεσία ώστε να γεφυρωθεί 

η παρούσα κατανόηση της ανθρωπότητας με την μελλοντική της ανέλιξη. Η 

ενεργοποίηση από την επιρροή των Διδύμων είναι ιδανική επειδή αφορά την 

εξέλιξη της Χριστικής συνείδησης σε οποιοδήποτε συγκεκριμένο σημείο του 

χωροχρόνου και διευκολύνει την δημιουργία νοητικών δομών συμβατών προς 

την ανάγκη. 

Ας αναλογιστούμε λοιπόν ότι η συνολική υγεία και κατεύθυνση της 

φιλοσοφίας αναπαριστά ένα τμήμα του Θείου Σχεδίου στο ανθρώπινο 

βασίλειο. Η Σύγχρονη Φιλοσοφία είναι ιδιαίτερα απαιτητικός τομέας 

υπηρεσίας και για τους ίδιους τους φιλοσόφους, επειδή το συγκεκριμένο 

«γνωστικό πεδίο» αναπτύχθηκε τρομερά τα τελευταία χρόνια 

κατακερματιζόμενο σε μυριάδες εξειδικευμένους τομείς σκέψης. Οπωσδήποτε 

γίνεται πολύ καλό έργο, όπως δείχνει μια λίστα με τυχαίες επιλογές από τους 

σημαντικότερους σύγχρονους φιλοσόφους (most influential philosophers 

today).1 Σύμφωνα με τον ιστότοπο, «οι σημερινοί φιλόσοφοι ζουν τη στιγμή, 

διερευνώντας σε βάθος ερωτήματα που έχουν αντίκτυπο στην 

καθημερινότητά μας». Εντούτοις, σε ότι αφορά την πρόοδο της 

ανθρωπότητας προς τη σφαίρα του νοήματος και των αιτίων, αναδύεται μια 

διαφορετική εικόνα για το ρόλο της φιλοσοφίας, την οποία συνοψίζει πολύ 

ωραία ο Πάολο Παρίνι: 

«…μια αίσθηση σύγχυσης σχετικά με τη φύση και τη θέση της φιλοσοφίας 

κλιμακώνεται και διευρύνεται στη σημερινή τεχνολογική και 

παγκοσμιοποιημένη κοινωνία… η φιλοσοφία, όπως έχει ειπωθεί 

επανειλημμένα, έχει καταστεί όλο και περισσότερο σαν μια πάλαι ποτέ 

τεράστια αυτοκρατορία που απώλεσε σταδιακά τις επαρχίες της, εκτός άλλων 

επειδή αυτές οι επαρχίες, δηλαδή οι επιστημονικοί κλάδοι που βαθμηδόν 

χειραφετήθηκαν από αυτήν, μπόρεσαν να αναπτύξουν θεωρήσεις ικανές να 

συναγωνιστούν σε εύρος τις παραδοσιακές φιλοσοφικές θεωρίες. Αυτές οι 

θεωρήσεις αφομοιώνουν ερωτήματα που κάποτε προορίζονταν για τη 

φιλοσοφία, επιτυγχάνουν αποτελέσματα που θέτουν σε αμφισβήτηση γερά 

εδραιωμένα φιλοσοφικά δόγματα…και ακόμα, μετατρέπουν αυτόνομα τις δικές 

τους βασικές αρχές σε προβλήματα. Έτσι, η φιλοσοφική διερεύνηση έχει 

επιπλέον στερηθεί το αποκλειστικό της δικαίωμα στις λεγόμενες θεμελιώδεις 

έρευνες, οι οποίες ούτως ή άλλως αντιμετωπίζουν κρίση λόγω της 

https://academicinfluence.com/rankings/people/most-influential-philosophers#chalmers
https://academicinfluence.com/rankings/people/most-influential-philosophers#chalmers
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αυξανόμενης δυσπιστίας για την ύπαρξη απόλυτων θεμελίων γνώσης ή 

ηθικής».2 

Υπάρχει όντως ένα διάσημο ευφυολόγημα, ότι «η φιλοσοφία της επιστήμης 

χρησιμεύει στους επιστήμονες όσο η ορνιθολογία στα πουλιά». Τα παράδοξα 

συμπεράσματα των δύο σημαντικότερων θεωριών του περασμένου αιώνα –

της σχετικότητας του Αϊνστάιν και της κβαντικής φυσικής– παρουσιάζουν μια 

τόσο αλλόκοτη άποψη της πραγματικότητας που κανείς δεν βγάζει νόημα. 

Ένα από τα θετικά της υπόθεσης ήταν η διάδοση διαφόρων βιβλίων για τον 

κβαντικό μυστικισμό και την υπερπροσωπική ψυχολογία, τα οποία προωθούν 

μια κοσμοθεωρία όπου τα πάντα είναι βασικά αλληλένδετα· ένα πεδίο 

«συμπαντικής συνείδησης» που μπορεί να συντονιστεί κατά κάποιον τρόπο 

μέσα από τους διαφόρους πνευματικούς κλάδους. Από αρνητική άποψη, 

ωστόσο, οι επικρατούσες επιστημονικές θεωρίες είναι αντίθετες με ένα 

δομημένο, ιεραρχικό μοντέλο πραγματικότητας, σύμφωνα με το οποίο 

δημιουργικές στρατιές αισθαντικών ζωών δομούν σε σύμπνοια με τα σχέδια 

υπερσυνειδητών όντων. Στις καθιερωμένες απόψεις της σύγχρονης 

εκπαίδευσης δύσκολα μπορούμε να δούμε το πώς, οι βασικές προϋποθέσεις 

ενός Θείου Σχεδίου, μια εσωτερική πνευματική διακυβέρνηση του πλανήτη 

καθώς και η επανεμφάνιση ενός Παγκόσμιου Δασκάλου, θα μπορούσαν έστω 

και να τεθούν προς νοήμονα συζήτηση. 

Αυτός είναι ένας από τους λόγους για τους οποίους η θεωρία του ηλεκτρικού 

σύμπαντος που προωθείται από τους σύγχρονους επιστημονικούς στοχαστές 

είναι τόσο σημαντική. Όπου και αν κοιτάξουμε στους ουρανούς βλέπουμε 

περιστροφική κίνηση –πλανήτες, αστέρες, γαλαξίες– όλα περιστρέφονται και 

διανύουν τροχιές το ένα γύρω από το άλλο. Αντί να αποδίδουν αυτή την 

αρμονία των σφαιρών σε ανεξέλεγκτες κοσμικές εκρήξεις και συγκρούσεις, 

αυτοί οι στοχαστές βλέπουν την ηλεκτρική τάξη σε μια κοσμική κλίμακα. Το 

ηλεκτρικό σύμπαν είναι ένα σύμπαν μέσα στο οποίο δημιουργούνται ουράνια 

σώματα, δομούνται σε μορφή και φτάνουν  σε περιστροφή με τη μεσολάβηση 

εξαιρετικά ισχυρών ηλεκτρικών ρευμάτων που διατρέχουν τον γαλαξιακό και 

διαγαλαξιακό διαστημικό χώρο. Τα μεγάλα φιλοσοφικά ερωτήματα σε αυτό το 

σενάριο αφορούν την προέλευση και τον έλεγχο μιας τέτοιας δύναμης και το 

πώς αυτά τα ρεύματα διατηρούν το σχήμα τους σε τέτοιες αχανείς αποστάσεις 

χωρίς τη μεσολάβηση καλωδίων όπως γίνεται στη γη. Το ενδιαφέρον 

συμπέρασμα είναι ότι τα ηλεκτρικά ρεύματα στο διάστημα αυτοοργανώνονται. 

Αυτό εγείρει περισσότερα φιλοσοφικά ερωτήματα σχετικά με τον νοήμονα 

σκοπό στο σύμπαν και τη σημασία των ανθρώπινων όντων ως ηλεκτρικών 

δημιουργών μέσα στο μεγαλύτερο όλον. 

Τέτοιου είδους ερωτήματα, όπως αυτά, μπορούν να εγείρουν μεγαλύτερο 

ενδιαφέρον για τη μεταφυσική, τη φιλοσοφία και τη θρησκεία. Για 

παράδειγμα, οι εσωτερικές διδασκαλίες εξισώνουν την ηλεκτρική δύναμη με 

την όψη Θέληση της Θειότητας, η οποία σχετίζεται με την επιστήμη της 
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ανταχκάρανα, δηλαδή με τον τρόπο που η πνευματική θέληση ενός ατόμου 

μπορεί να προβάλει τα δικά της ρεύματα ηλεκτρικής δύναμης μέσα του, ώστε  

να επικοινωνήσει με μια ανώτερη όψη του εαυτού του. Πράγματι, η 

Προαιώνια Σοφία αναφέρει τέτοια άτομα ως «Υφαντές σε φοχατικό 

εγχείρημα» – “Φοχάτ” είναι ένας αρχαίος Θιβετανικός όρος για τις πολλές 

όψεις της ηλεκτροδυναμικής ισχύος που διαπερνά το πολυδιάστατο όλον. 

Η ηλεκτρική φύση της Θέλησης εισάγει επίσης μια νέα δυναμική στη 

μακραίωνη φιλοσοφική συζήτηση για την ελεύθερη βούληση. Μέσα από την 

προβολή της θέλησης στον κόσμο των ιδεών μπορεί ένα ανθρώπινο ον να 

βρει την αληθινή ελευθερία. Οι ιδέες είναι ηλεκτρικές οντότητες που 

λειτουργούν όπως η μαγιά όταν κατασταλάζουν στην ουσία της ανθρώπινης 

διανόησης. Μέσα από τις διευρύνσεις της συνείδησης που προκαλούν, το 

άτομο ανακαλύπτει ότι η αρχή της ελευθερίας αποτελεί μια θεμελιώδη όψη 

της θείας έκφρασης. Αυτού του είδους οι κουβέντες είναι εφικτές στο 

θεωρητικό πλαίσιο του ηλεκτρικού σύμπαντος και εφόσον η κοσμολογία 

διέρχεται κρίση επί του παρόντος και αναγκάζεται να επανεξετάσει ορισμένες 

θεμελιώδεις υποθέσεις της, ενδεχομένως μια αλλαγή προτύπου να μην απέχει 

πολύ. 

Εν τω μεταξύ, όμως, η παρακμή της φιλοσοφίας ως «μητέρας κάθε γνώσης» 

- «θεματοφύλακα της λογικής» συνεχίζεται, αλλά η θετική πλευρά είναι ότι 

τον τελευταίο μισό αιώνα περίπου, μετατοπίστηκε προς τις Ανθρωπιστικές 

Επιστήμες. Και ένας από τους πιο σημαντικούς κοινωνικούς θεωρητικούς της 

εποχής μας, ο Γιούργκεν Χάμπερμας έπαιξε σημαντικό ρόλο στην αλλαγή 

κατεύθυνσης της σύγχρονης φιλοσοφίας. Η φιλοσοφία παραδοσιακά 

αναζητούσε τη λογική στην δομή του κόσμου, όμως οι σύγχρονες 

επιστημονικές θεωρίες πυροδότησαν αμφιβολίες για εδραιωμένες φιλοσοφικές 

δοξασίες με αποτέλεσμα την ανακατεύθυνση της αναζήτησης της λογικής και 

του λόγου. Ο Χάμπερμας περιγράφει τον νέο ρόλο της φιλοσοφίας ως ένα 

είδος κριτικής με την δυνατότητα να αποδεσμεύει. Σύμφωνα με το έργο του 

για την λογική της επικοινωνίας, η ανθρώπινη λογική ικανότητα είναι εγγενής 

στη γλώσσα, ειδικά σε μία μορφή διαλεκτικής που αποκαλεί Δημόσια Σφαίρα. 

«Αποτελείται από ιδιώτες που συγκεντρώνονται ως κοινό και αρθρώνουν τις 

ανάγκες της κοινωνίας με το κράτος». Μέσω των πράξεων της συνέλευσης 

και του διαλόγου, η δημόσια σφαίρα παράγει απόψεις και στάσεις που 

μπορούν να επιβεβαιώσουν ή να αμφισβητήσουν και  επομένως, να 

καθοδηγήσουν τις κρατικές υποθέσεις. Ιδανικά, η δημόσια σφαίρα είναι η 

πηγή της κοινής γνώμης που χρειάζεται για την «νομιμοποίηση της εξουσίας 

σε κάθε λειτουργική δημοκρατία» [3].  

Ο Γιούργκεν Χάμπερμας περιγράφει τις δομές του επιχειρηματολογικού λόγου 

που ιδανικά θα έπρεπε να υπάρχει στη Δημόσια Σφαίρα ως «απουσία 

καταναγκαστικής δύναμης, αμοιβαία αναζήτηση κατανόησης και αδιάσειστη 

δύναμη του καλύτερου επιχειρήματος». Αυτά σχηματίζουν «τα βασικά 
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χαρακτηριστικά από τα οποία ο διυποκειμενικός (intersubjective) 

ορθολογισμός μπορεί να καταστήσει δυνατή την επικοινωνία».2 Επηρεασμένη 

από τον Γιούργκεν Χάμπερμας, η πολιτική επιστήμη «άρχισε να 

επικεντρώνεται στο πώς οι κοινότητες και οι πληθυσμοί αναπτύσσουν μια 

κοινή θέληση μέσα από την επικοινωνία στη δημόσια σφαίρα οδηγώντας στην 

ανάπτυξη της διαβουλευτικής δημοκρατίας (deliberative democracy). Αυτή η 

μορφή δημοκρατίας περιγράφεται στην Εγκυκλοπαίδεια Britannica ως εξής: 

«Αντί να θεωρεί τις πολιτικές αποφάσεις ως το άθροισμα των προτιμήσεων 

των πολιτών, η διαβουλευτική δημοκρατία ισχυρίζεται ότι οι πολίτες πρέπει να 

καταλήξουν σε πολιτικές αποφάσεις μέσω της λογικής και της συλλογής 

ανταγωνιστικών επιχειρημάτων και απόψεων. Με άλλα λόγια, οι προτιμήσεις 

των πολιτών θα πρέπει να διαμορφώνονται βάσει πρόθεσης πριν από τη λήψη 

αποφάσεων και όχι βάσει προσωπικού συμφέροντος. Όσον αφορά τη λήψη 

αποφάσεων ατομικών και συλλογικών πολιτών, η διαβουλευτική δημοκρατία 

μετατοπίζει την έμφαση από το αποτέλεσμα της απόφασης στην ποιότητα της 

διαδικασίας». 

Το 2021, εκείνοι που ανέπτυξαν τη σκέψη του Jürgen Habermas κατάφεραν 

να δημιουργήσουν την πρώτη παγκόσμια συνέλευση που «μπορεί να 

ισχυριστεί ότι εκπροσωπεί δημοκρατικά τις επιθυμίες του παγκόσμιου 

πληθυσμού».6 Αυτή η πρώτη Παγκόσμια Συνέλευση Πολιτών ήταν για τη 

Διάσκεψη των Ηνωμένων Εθνών για το Κλίμα το 2021. , και όπως είπε ο 

γενικός γραμματέας του ΟΗΕ, Αντόνιο Γκουτέρες, «ένας πρακτικός τρόπος 

για να δείξουμε πώς μπορούμε να επιταχύνουμε τη δράση μέσω της 

αλληλεγγύης και της λαϊκής εξουσίας». 

Το Core Assembly δημιουργήθηκε χρησιμοποιώντας μια βάση δεδομένων της 

NASA για την πυκνότητα του ανθρώπινου πληθυσμού, για να επιλέξει τυχαία 

100 τοποθεσίες από τις οποίες θα επιλέγονταν οι συμμετέχοντες. Στη 

συνέχεια επιστρατεύτηκαν οι τοπικές κοινοτικές οργανώσεις που βρίσκονται 

κοντύτερα σε κάθε σημείο, και ονομάστηκαν κοινοτικοί οικοδεσπότες. 

Υπάρχουν αξιόπιστοι τοπικοί οργανισμοί που συγκεντρώνουν ανθρώπους 

γύρω από κοινές δραστηριότητες και πεποιθήσεις, όπως κοινοτικά κέντρα, 

δημόσιες βιβλιοθήκες, πολιτιστικοί χώροι, αθλητικοί σύλλογοι, χώροι 

συνεργασίας, θρησκευτικές ομάδες και εκπαιδευτικά ιδρύματα, μεταξύ άλλων. 

Στη συνέχεια, οι οικοδεσπότες της κοινότητας στρατολόγησαν 4-6 πιθανούς 

συμμετέχοντες από την κάθε περιοχή που αντιπροσωπεύουν την 

ποικιλομορφία της κοινότητάς κυρίως μέσω συνομιλιών στο δρόμο και πόρτα-

πόρτα, καθώς αυτές οι μέθοδοι μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν οπουδήποτε 

στον κόσμο και για να μην προτιμηθούν άτομα που χρησιμοποιούν κινητό 

τηλέφωνο ή έχουν επίσημη διεύθυνση. Μαζί με το Core Assembly, άνθρωποι 

σε όλο τον κόσμο διεξήγαγαν τις δικές τους κοινοτικές συνελεύσεις, 

χρησιμοποιώντας μια εργαλειοθήκη βήμα προς βήμα. Πραγματοποιήθηκαν σε 

χώρους εργασίας, σχολεία, χώρους λατρείας και γειτονιές. Τα σχόλια από 

https://www.merriam-webster.com/dictionary/intersubjective#:~:text=%3A%20involving%20or%20occurring%20between%20separate,intersubjectively%20adverb
https://www.britannica.com/topic/deliberative-democracy
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αυτές τις συνελεύσεις περιλαμβάνονται στην τελική έκθεση της Παγκόσμιας 

Συνέλευσης του 2021.[8] 

Το όραμα της Παγκόσμιας Συνέλευσης είναι «να δώσει σε όλους στη γη μια 

θέση στο τραπέζι της παγκόσμιας διακυβέρνησης» και μέχρι το 2030, να έχει 

πάνω από δέκα εκατομμύρια ετήσιους συμμετέχοντες. Ενώ η συνέλευση δεν 

έχει νομοθετική εξουσία, φέρει ηθική δύναμη ως αντιπροσώπευση της 

ενωμένης βούλησης της ανθρωπότητας. Και αυτή η τελευταία έκφραση της 

διαβουλευτικής δημοκρατίας είναι σίγουρα μια περαιτέρω εξέλιξη στη 

διαδικασία πνευματικής φόρτισης της συλλογικής συνείδησης της 

ανθρωπότητας. Η δημόσια σφαίρα δημιουργείται μέσω της καλής θέλησης στη 

δράση, καθιερώνοντας αναμφίβολα περαιτέρω ευαίσθητα σκέλη της 

πλανητικής γέφυρας της συνείδησης στο ανθρώπινο μυαλό και στις καρδιές. 

Με τη βοήθεια της Πνευματικής Ιεραρχίας, μπορούν να φτάσουν μέχρι το 

«Κέντρο όπου η θέληση του Θεού είναι γνωστή», όπου ένας μεγάλος Νόμος 

που ονομάζεται Νόμος της Συνάθροισης λειτουργεί με την αληθινή και 

αγνότερη ιδιότητά του. 

Ο Νόμος της Συνάθροισης γίνεται ορθά κατανοητός και εφαρμόζεται μόνο 

από τους Μύστες της Πνευματικής Ιεραρχίας, αλλά όπως όλοι οι νόμοι που 

λειτουργούν στα ανώτερα πεδία του συστήματος, οι ανακλώμενες κατώτερες 

όψεις τους εισχωρούν στην ανθρώπινη συνείδηση όπου συχνά 

παραμορφώνονται. Ο Θιβετανός αναφέρει ένα παράδειγμα που συνέβη όταν 

οι πρώτοι χριστιανοί δάσκαλοι μπέρδεψαν το Νόμο της Συνάθροισης με τον 

Νόμο της Θυσίας. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα την εσφαλμένη έννοια της 

υποκατάστατης εξιλέωσης – την ιδέα ότι η μεγάλη θυσία του Ιησού Χριστού 

ήταν να υποκαταστήσει με τον εαυτό του την ανθρωπότητα και να υποστεί 

την τιμωρία του Θεού για όλες τις συλλογικές της αμαρτίες. 

Στην πραγματικότητα, η υποκατάστατη εξιλέωση κατανοείται ορθότερα ως 

«υποκατάσταση ένωσης». Αυτή είναι η διαδικασία με την οποία ο Χριστός, 

εργαζόμενος υπό τον Νόμο της Συνάθροισης, αγκυροβόλησε τη σπερματική 

ενέργεια μιας νέας, εξωπλανητικής ουσίας στη γη για να εγκαινιάσει μια νέα 

φάση λύτρωσης. Σύμφωνα με αυτόν τον νόμο, η ουσία από την οποία 

απαρτίζονται όλες οι πλανητικές μορφές και η οποία δεν εξυπηρετεί πλέον τον 

σκοπό του πλανητικού Λόγου, εξαλείφεται σταθερά και τη θέση της παίρνει 

εκείνη που τον εξυπηρετεί. Μέσω αυτής της διαδικασίας εξάλειψης και 

υποκατάστασης υπό τον Νόμο της Συνάθροισης η σταθερή εξέλιξη του 

συστήματος της γης βαίνει προς μια μεγαλύτερη έκφραση ιερής ενότητας.5 

Μια αντανάκλαση αυτής της διαδικασίας μπορεί να ιδωθεί στις μεγάλες 

συνελεύσεις και τα διεθνή κοινοβούλια που θεσπίζει ο Νέος Όμιλος 

Εξυπηρετητών του Κόσμου προκειμένου να διερευνήσουν το κοινό καλό. 

Μέσω αυτής της διαβουλευτικής μορφής δημοκρατίας, νέες μορφές σκέψης 

που εξυπηρετούν καλύτερα το κοινό καλό αντικαθιστούν σταδιακά εκείνες 

που εξυπηρέτησαν τον σκοπό τους. Μέσω της διαδικασίας του επικοινωνιακού 
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ορθολογισμού, όπως υποστηρίζεται από τον Γιούργκεν Χάμπερμας, μπορεί να 

λάβει χώρα μια μορφή υποκατάστατης εξιλέωσης της ουσίας μέσα στην οποία 

λειτουργεί η ανθρώπινη συνείδηση – μια μορφή που μιμείται, σε μια 

κατώτερη στροφή του σπειροειδούς, το έργο που ανέλαβε ο Χριστός υπό τον 

Νόμο της Συνάθροισης όταν εμφανίστηκε για τελευταία φορά πάνω στη Γη. 

Μέσω της δύναμης της διαβούλευσης στη δημόσια σφαίρα, η ανθρωπότητα 

μπορεί να μάθει να θυσιάζει ιδιοτελείς και βασισμένες στην επιθυμία μορφές 

σκέψης με αντάλλαγμα εκείνες που εξελίσσουν την ομαδική συνείδηση και 

την ενότητα μέσω συνταύτισης με το όλον.  

Ο βασικός τόνος των Διδύμων είναι, «Αναγνωρίζω τον άλλο μου εαυτό και 

στην χάση του, αυξάνομαι και λάμπω». Μπορούμε σίγουρα να εφαρμόσουμε 

αυτή τη βασική νότα στην ανθρωπότητα τώρα, καθώς υπάρχει μια 

αυξανόμενη αναγνώριση των κακών στη συλλογική συνείδηση που πρέπει να 

ξεπεραστούν, παράλληλα με μια σταθερή, προσέγγιση για το φως. 

Εκατομμύρια ΜΚΟ, δεκάδες διεθνή κοινοβούλια και τώρα, η πρώτη παγκόσμια 

συνέλευση πολιτών που πραγματικά μπορούμε να πούμε ότι αντιπροσωπεύει 

την κοσμοπολίτικη δημοκρατία, διεγείρουν τη μαζική συνείδηση. Η αρχή του 

Χριστού έχει εισέλθει στη Δημόσια Σφαίρα και το έργο που έχουμε μπροστά 

μας είναι να την υποκινήσουμε περαιτέρω – και αυτό ως προετοιμασία για την 

επανεμφάνιση του ίδιου του Χριστού. Μακάρι αυτή η μέρα να είναι σύντομα 

μαζί μας. 
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